

全面落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、省委十一届六次全会精神，围绕生产经营建设中心任务，推进依法治企，落实管党治党责任，把从严治党要求贯穿到党的建设各项工作当中，大力营造干事创业不松劲、作风建设不松懈、反腐倡廉不松手的良好局面，为打赢生存保卫战、构建新常态下的竞争力提供坚实保障。

全面推动从严治党 开创党建工作新局面

太钢召开纪念中国共产党成立94周年暨“创先争优”表彰大会



图为表彰大会现场。白治斌 刘君摄



图为公司领导为受表彰的先进集体颁奖。白治斌 刘君摄

■记者 薛华 报道

本报讯 6月26日，太钢纪念中国共产党成立94周年暨“创先争优”表彰大会在太钢工人俱乐部隆重举行。会议回顾总结了一年来公司党建工作，表彰了在“创先争优”活动中涌现出的先进集体和先进个人，安排部署了下一阶段党建工作。

公司领导李晓波、高祥明、周宜洲、王新平、韩瑞平、王继光、柴志勇、韩珍堂、高建兵，公司老领导商钧、宋书信、吴晓程、杨海贵、魏忠全、王守恭，公司副总级领导出席会议，各分(子)公司、二级单位党委书记、副书记、党群科长，公司党群部门副处以上领导干部，公司机关各党总支、党支部书记，离退休党总支书记、离休党支部副书记，各单位青年党员代表，受表彰的先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者代表参加会议。

会议由公司党委副书记王新平主持。

大会在雄壮的国歌声中开幕。公司党委副书记、纪委书记韩瑞平宣读了《关于表彰先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工

作者的决定》，大会播放了优秀共产党员标兵事迹短片，公司领导为受表彰的先进集体和个人颁奖；公司党委常委、工会主席王继光宣读了《关于追授尹池青同志优秀共产党员标兵荣誉称号的决定》，与会人员观看了尹池青同志事迹短片；在庄严的党旗前，公司党委常委、集团公司总经理高祥明代表公司领导班子作了集体承诺。

公司董事长、党委书记李晓波向一年来奋战在各条战线上的全体共产党员致以节日的问候，向受到表彰的先进党组织、优秀共产党员、党员标兵和党务工作者表示热烈的祝贺。他说，1921年从嘉兴南湖的一叶轻舟起航，中国共产党风雨兼程走过了94个春秋。94年来，我们党从小到大、由弱到强，从一个仅有50多名党员的小党发展成为拥有8600多万党员的世界第一大党，从武装夺取政权的革命党转变成领导建设和改革的执政党。这不平凡的94年，是我们党把马克思主义同中国实际相结合，推动马克思主义理论不断丰富、发展、升华的94年；是我们党团结带领全国各族人民自力更

生、艰苦奋斗，不断探索中国特色社会主义道路，实现繁荣富强的94年。特别是党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央接过历史的接力棒，高举中国特色社会主义伟大旗帜，提出“四个全面”战略布局，励精图治、奋发有为，汇聚起实现民族复兴的强大力量，正在带领全党全军全国各族人民开创党和国家事业发展的崭新局面。

李晓波指出，全面从严治党，是“四个全面”战略布局的重要组成部分和关键举措，是推进党的建设新的伟大工程的必然要求。全面从严治党，锻造坚强领导核心，就能为协调推进“四个全面”提供方向指引、政治保证，为实现“两个一百年”奋斗目标凝聚共识、凝聚力量。

就全面落实从严治党责任，进一步加强和改进公司党建工作，推动公司加快实现“六大发展”，李晓波强调，要切实提高思想认识，自觉适应从严治党新常态。以习近平同志为总书记的党中央把“管党治党”提升到“全面从严”的战略高度，为新的历史起点上加强和改进党的

建设提供了基本遵循，各级党员干部必须认真领会，深刻理解和主动适应。全面从严治党具有新内涵，它涵盖了党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设五大建设工程，是党的建设系统性、整体性的体现。全党同志无论地处哪个领域、身在哪个职位，都必须时刻牢记自己的第一身份是党员，第一职责是为党工作。各级党委、纪委以及党委书记和班子成员都有明确的管党治党责任，一级抓一级、层层抓落实。全面从严治党具有新高度，是一种战略规划，一种底线思维，一种自身建设。全面从严治党一方面强调了党建的系统性、整体性，另一方面强调了党建的长期性、复杂性、艰巨性。这是推进党的建设新的伟大工程的必然要求，是对党的建设新的设计、新谋划。全面从严治党要有新作为，当前公司党委工作的中心任务就是要遵照中央和省委的决策部署，全面推动从严治党，下大力气开创党建工作新局面，为打赢生存保卫战、构建新常态下的竞争力提供坚实保障。(下转第三版)

太钢领导班子集体承诺

为忠实履行领导班子工作职责，带头做到崇尚实干、勇于担当、廉洁自律，维护好国家、企业和职工的根本利益，自觉接受职工群众监督。

一、深入学习贯彻党的十八大，十八届三中、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神，坚定政治信念，严守政治纪律和政治规矩，自觉与党中央、省委保持高度一致。

二、认真履行管党治党职责，始终把纪律和规矩挺在前面，抓好党风廉政建设，切实落实“两个责任”，履行好班子成员“一岗双责”。

三、加强依法依规治企，落实“六权治本”要求，杜绝违规干预和插手招标、采购、销售、工程等企业正常的生产经营活动。

四、自觉践行“三严三实”，严格遵守“八项规定”，坚决反对“四风”，力戒一切不能为国家、企业创造价值的活动。

五、不利用职务上的便利为本人或配偶、子女及其他特定关系人谋取不正当利益，不接受任何影响公正履行职务的利益和规定之外的待遇安排。

六、全力推动企业发展，实现好、维护好和发展好广大职工群众的根本利益。

公司领导班子全体
2015年6月26日

将党的政治优势转化为企业的核心竞争力

本报评论员

在纪念中国共产党成立94周年之际，公司召开“创先争优”表彰大会，回顾党的光辉历程，弘扬党的优良传统，表彰先进党组织和优秀党员，旨在全面落实从严治党责任，不断提高党建工作的科学化水平，将党的政治优势转化为企业的核心竞争力，坚决打赢生存保卫战，构建新常态下的公司竞争力。

多年来，太钢积极探索现代国有企业制度下党建工作的规律，不断深化党建管理工作的新模式，形成了优良的工作作风和好的传统，拥有了扎实的党建工作基础，有效提升了党建工作的科学化水平，也涌现出了李双良、王其峰、韩森、王慧峰等一批优秀党员和党务工作者，为企业持续健康发展提供了坚强保证，使太钢迅速成长为全球最大、工艺技术装备水平最高、品种规格最全的不锈钢企业。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央提出了“四个全面”战略布局，对全面推进

从严治党提出了新要求，同时，钢铁行业面临的严峻形势，也对企业党建工作提出了新要求。面对新形势和新要求，我们必须坚持党要管党、从严治党，严格落实“两个责任”，不断提高党建工作水平，将党的政治优势转化为企业的发展优势和核心竞争力。

将党的政治优势转化为企业的核心竞争力，要求全体党员充分发挥好先锋模范和带头作用。共产党员是企业改革发展和生产经营建设的骨干和中坚力量，是职工中最具共产主义觉悟的先进分子。当前公司面临着严峻的经营形势，党员理应承担起打赢生存保卫战的关键责任。在岗位上，党员要发扬李双良精神，发挥好先锋模范和带头作用，将党员的责任化作工作的动力，迎难而上、攻坚克难，影响和带动身边的职工积极破解生产经营过程中遇到的各种难题，为企业稳定健康发展作出自己的贡献。(下转第四版)